Методические для педагогов "ШКОЛА БЕЗ НАРКОТИКОВ"

Уважаемые педагоги!
В рамках форума «Педагоги России: инновации в образовании» , который состоится 1 и 2 марта 2017 года пройдет семинар «Школа без наркотиков» (программа для школ - 2 марта).
В рамках семинара будут даны конкретные сценарии профилактики детской наркомании и механизмы противовесов в  публичных беседах с провоцирующими учителей подростками. 
Семинар основан на реальных событиях и успехах фонда «Город без наркотиков» и личном опыте президента фонда "Город без наркотиков" Евгения Ройзмана.

 

Успевайте зарегистрироваться, количество мест ограниченно!

УЧАСТИЕ БЕСПЛАТНОЕ!

Регистрация на форум доступна ТОЛЬКО через профессиональную социальную сеть http://педагоги.онлайн.
Каждый участник форума должен иметь свой профиль в сети ПЕДАГОГИ.ОНЛАЙН.
На ресурсе http://педагоги.онлайн также доступна программа форума, а в профиле пользователя «Форум «Педагоги России» Вы можете ознакомиться с видеолекциями и презентациями лекторов форума.

 

Справочно:
В последние годы, из Китая в Россию заходит непрекращающийся поток новых наркотиков, расходится по стране почтовыми отправлениями, а непосредственная торговля ведется через сеть Интернет. Названия этих наркотиков на слэнге: спайсы и соли. Бороться с ними сложно, потому что их с запозданием включают в список запрещенных, а также, потому что распространение происходит через Интернет, и организаторы сами не прикасаются к наркотикам. Наркотики эти чрезвычайно опасны, так как доступны, просты в употреблении, и действуют в первую очередь на психику. Государство не способно оградить наших детей, поэтому мы обязаны защитить их сами. Кроме нас этого никто не сделает. Не будьте беспечны, не думайте, что это может коснуться любого, но не вас. Запомните - наркотики не выбирают, сын учительницы или дочь генерала. И основная причина наркомании - доступность наркотиков. Ситуация осложняется еще и тем, что на эти виды наркотиков, в России не существует тестов, поэтому, тестирование проводимое сегодня в учебных заведениях, совершенно не отражает реального положения дел. Самые распространенные среди молодежи наркотики – курительные смеси JWH (план, дживик, спайс, микс, трава, зелень, книга, журнал, бошки, головы, палыч, твердый, мягкий, сухой, химия, пластик, сено, липкий, вишня, шоколад, россыпь, рега, дым, зеленый флаг, ляпка, плюха и т.д.) являются синтетическими аналогами каннабиноидов, но в разы сильнее. В приложении памятка для учителей и родителей – как выглядит каждый из наркотиков и как каждый вид наркотика отражается на поведении ребенка.
До встречи на семинаре!
Разговор будет честный и серьезный.

