Обеспечение  комплексной безопасности 
в ГБОУ школе  №34 Невского района Санкт-Петербурга 

Система комплексной безопасности подразумевает состояние защищенности образовательного учреждения от реальных и прогнозируемых угроз социального, техногенного и природного характера, обеспечивающее его безопасное функционирование. Поэтому нет важнее задачи для образовательного учреждения, чем обеспечение безопасных условий проведения учебно-воспитательного процесса, которые предполагают гарантии сохранения жизни и здоровья обучающихся.

Комплексная безопасность образовательного учреждения – это совокупность мер и мероприятий образовательного учреждения, осуществляемых во взаимодействии с органами местного самоуправления правоохранительными структурами, другими вспомогательными службами и общественными организациями, обеспечения его безопасного функционирования, а также готовности сотрудников и учащихся к рациональным действиям в чрезвычайных ситуациях.

Безопасность школы является приоритетной в деятельности администрации школы и педагогического коллектива. Объектом этой деятельности являются: охрана труда, правила техники безопасности, меры по предупреждению террористических актов и контроля соблюдения требований охраны труда. 

Безопасность школы включает все виды безопасности, в том числе: пожарную, электрическую, опасность, связанную с техническим состоянием среды обитания, опасность от экстремизма и терроризма.

 

Реализация вышеперечисленных задач осуществляется в следующих направлениях:

- защита здоровья и сохранение жизни;
- соблюдение ОТ и ТБ учащимися и работниками школы;
- обучение учащихся методам обеспечения личной безопасности и безопасности окружающих.

Система работы по обеспечению безопасности включает несколько разделов, наиболее значимыми из которых являются следующие:

· Пожарную и электробезопасность

· Дорожно-транспортную безопасность

· Информационную безопасность

· Антитеррористическая безопасность и 

· Предотвращение экстремисткой деятельности

В целях предупреждения

дорожно-транспортного травматизма  разработан
ПАСПОРТ дорожной безопасности ГБОУ школы №34.

ФЕДЕРАЛЬНАЯ ЦЕЛЕВАЯ ПРОГРАММА
"Повышение безопасности дорожного движения в 2013-2020 годах"
— Концептуальные основания построения системы непрерывного обучения детей безопасному участию в дорожном движении и профилактики детского дорожно-транспортного травматизма);
— Методические рекомендации по внедрению в деятельность образовательной организации системы непрерывного обучения детей безопасному участию в дорожном движении и профилактики детского дорожного травматизма.
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Работа по профилактике дорожно-транспортного травматизма включает:

· разработку и реализацию планов проведения классных часов по предупреждению дорожно-транспортного травматизма;

· воспитание у детей культуры безопасного поведения на улицах и дорогах города;

· организацию взаимодействия педагогического коллектива с ГИБДД;

· привлечение родительской общественности к работе по предупреждению детского дорожно-транспортного травматизма;

· создание учебно-материальной базы по обучению правилам дорожного движения и безопасного поведения на улицах и дорогах города;

· разработку методических документов по соблюдению ПДД;

· учет и анализ всех дорожно-транспортных происшествий с участием учащихся и на их основе принятие соответствующих мер.



ПОЖАРНАЯ БЕЗОПАСНОСТЬ
Обеспечение пожарной безопасности включает:

· соблюдение нормативно-правовых актов, правил и требований пожарной безопасности, а также проведение противопожарных мероприятий;

· обеспечение образовательных учреждений первичными средствами пожаротушения в соответствии с нормами, установленными Правилами противопожарного режима в Российской Федерации (ППР РФ);

· неукоснительное выполнение требований Госпожнадзора по устранению недостатков по пожарной безопасности;

· совершенствование системы оповещения о пожаре и эвакуации людей при пожаре;

· перезарядку огнетушителей (в сроки, согласно паспорта) или ремонт при падении давления в огнетушителе ниже допустимого уровня по показаниям манометра;

· поддержание в надлежащем состоянии путей эвакуации и запасных выходов;

· содержание подвальных и подсобных помещений в противопожарном состоянии.

Пожарная безопасность не может быть формальной: первостепенное условие – практическая реализация противопожарных мероприятий, предписанных Законом РФ о пожарной безопасности и Правилами противопожарного режима в Российской Федерации (ППР РФ) и разработанными в образовательном учреждении локальными нормативными актами и методическими документами по пожарной безопасности.

В целях предупреждения и профилактики нарушений обучающимися  противопожарной безопасности  в школе разработан план по профилактической работе противопожарной направленности с учащимися, проведены внеплановые инструктажи с сотрудниками и учащимися,  обновлен уголок противопожарной безопасности, организованы профилактические беседы с учащимися о соблюдении правил противопожарной безопасности, в т.ч. в период празднования новогодних праздников и зимних каникул.





В целях обеспечения электробезопасности в ГБОУ школе  № 34 проведены следующие мероприятия:

1. Разработаны и утверждены:

· — «Инструкция по проведению инструктажа неэлектротехническому персоналу для присвоения группы I по электробезопасности»;

· — «Инструкция по охране труда при эксплуатации электроустановок до 1000 В»;

· — «Инструкция по электробезопасности для персонала I квалификационной группы»;

· — «Инструкция по электробезопасности в образовательном учреждении»;

· — «Должностная инструкция ответственного за электрохозяйство»;

· — «Инструкция по охране труда при работе с электроинструментом»;

· — «Инструкция по охране труда при выполнении электромонтажных работ»;

· — «Инструкция по технике безопасности при работе с применением переносных электроинструментов»;

· — «Инструкция по технике безопасности при работе с бытовыми электроприборами»;

· — «Инструкция по технике безопасности при работе с электронагревательными приборами».

1. Проведено обучение персонала на I квалификационную группу по электробезопасности 

2. Проведена проверка знаний требований по электробезопасности сотрудников 

3. Согласно графику проводится проверка сопротивления изоляции электрооборудования электрощитовой, проверка сопротивления изоляции электросети и заземления  всего электрооборудования школы, содержатся в исправном состоянии электророзетки, электровыключатели.

4. Электрощитовая школы, электрощиты освещения на этажах, электрическое оборудование в помещениях школы регулярно проверяются на соответствие требованиям электробезопасности.

5. В школе своевременно заменяются электролампы и другое электрооборудование.



В нашей школе большая работа ведется в целях обеспечения антитеррористической безопасности и предотвращения экстремистской деятельности.
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Экстремизм и терроризм – проблемы, злободневные для России. Приверженцы крайних взглядов и мер разжигают национальную рознь, религиозную вражду. Эти явления угрожают не только нравственным и духовным устоям общества, но и жизни людей, целостности нашей многонациональной страны. Молодежь зачастую не имеет представления об идеологической основе экстремистских явлений.

Главным идеологическим компонентом противодействия экстремизму должна стать толерантность  как стиль взаимоотношений между национальными образованиями и федеральным центром, а также взаимоотношений внутри общества. Важным направлением профилактики терроризма и экстремизма является создание единого информационного пространства для распространения идей толерантности, гражданской солидарности, уважения к другим народам, культурам и религиям в школе и семье.

В свете государственной политики по противодействию терроризму разрабатывается большое количество программ и методов, направленных на сотрудничество государства с общественными и религиозными объединениями, международными и иными организациями, гражданами в целях противодействия терроризму и экстремизму.

На основании статьи 32 «Компетенция и ответственность образовательного учреждения» Закона РФ «Об образовании» разработан  План мероприятий по противодействия терроризму и экстремизму.
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В целях обеспечения надежной охраны здания, помещений и имущества, безопасного функционирования образовательного учреждения, своевременного обнаружения и предотвращения опасных проявлений и ситуаций, поддержания порядка и реализации мер по защите персонала и обучающихся в период их нахождения на территории в здании школы обеспечено круглосуточное дежурство, ограждение территории, наружное видеонаблюдение, система домофонов, функционирование кнопок тревожной сигнализации.

Таким образом, в школе ведётся большая работа по созданию безопасных условий сохранения жизни и здоровья обучающихся и работников, а также материальных ценностей школы от возможных несчастных случаев, пожаров, аварий и других чрезвычайных ситуаций.
Будьте бдительны!
